
V loňském školním roce jsme oslavili výročí 425 let a jaká jsme škola dnes? 

Nahlédněte….. 

HOSÍNSKÝ ZVONEK 

PODZIMNÍČEK 

"Zvoní! Ano, to zvonek zvoní v 1. třídě. Toto jsou naši noví prvňáčci, kteří objevují kouzlo školního 

zvonku. Vítejte u nás ve škole!" 

 

Komunitní setkávání 

Scházení se v komunitním kruhu na začátku každého měsíce přináší malotřídním školám hned několik 

výhod: 

 Posilování vztahů: Děti mají možnost lépe se poznat, navázat přátelství a vytvořit pocit 

sounáležitosti. 

 Rozvoj komunikačních dovedností: V kruhu se učí naslouchat druhým, vyjadřovat své 

myšlenky a pocity, a to vše v bezpečném prostředí. 

 Zvýšení sebedůvěry: Děti se učí prezentovat své názory a získávají zkušenost, že jejich 

příspěvek je důležitý. 

 Rozvoj sociálních dovedností: Učí se spolupracovat, respektovat názory druhých a řešit 

konflikty. 

 Podpora emočního rozvoje: Děti mají prostor vyjádřit své emoce a naučit se s nimi zdravě 

pracovat. 

Komunitní kruhy přispívají k všestrannému rozvoji žáků, nejen k jejich kognitivním schopnostem, ale 

také k jejich sociálním a emocionálním dovednostem. 

 

Výprava do Jihočeské vědecké knihovny aneb znají dnešní děti knihy nebo jen internet? 

Městská knihovna se 17.10. pro naše žáky proměnila v komiksový svět plný dobrodružství a humoru. A 

nejen to. Do knihovny jsme také donesli své pisatelské výtvory, které soutěžily v „Jihočeském úsměvu." 

Tuto soutěž pořádala také knihovna v Českých Budějovicích. V naší škole klademe velký důraz na 

rozvoj čtenářské gramotnosti a pisatelství. 

Co jsme si ještě ve škole a školce užili  

 Vítání občánků 16.10. - spolupráce školy, školky a OÚ Hosín, kde vystupovaly děti z MŠ a 1. 

třídy, protože naše škola je  součástí života obce  

 Hosín fandí Motoru 20.10. - společná akce fanoušků rodičů a přátel školy  

 V rámci matematiky jsme si vyzkoušeli logickou olympiádu 

 V soutěži Bobřík informatiky žáci 4. a 5. třídy řešili složité algoritmy a programovací hádanky. 

Bylo    to jako luštění šifer, ale s mnohem větší porcí zábavy!      

 Medová snídaně a program o včelkách 24.10.  

 návštěva pana hajného v MŠ 

 Divadlo Matýsek – pohádka O pyšné žirafě 14.11. společně s dětmi z MŠ - kultura byla vždy 

součástí života obce  

A jak se učíme  obstát ve světě nástrah a nebezpečí? 



 25.10. preventivní program „Na světě nejsi sám“ 

 Psovodi a psí den ve škole 

 

Je libo pavoučí nožičku?  /chceme být spolu s vámi/ 

Listí, dýně, pavouci – to vše patřilo na naší Podzimní slavnost, která se konala 30.11. na školní zahradě. 

Děti se proměnily v malé umělce a vytvořily nejrůznější strašidelné výtvory. A jejich kuchařské umění? 

To předčilo i zkušené čarodějnice! 

    

 

Plavání – sportujeme rádi a stále 

Naši žáci zažívají od 19.11. nezapomenutelné vodní dobrodružství! V kurzu plavání se učí nejen plavat, 

ale i potápět se jako delfíni a skákat do vody jako žabky . 

Adventní setkání dnes na Hosíně  

Užijte si s námi příjemný večer pod hvězdnou oblohou. Na našem adventním setkání si užijete 

lampionový průvod, rozsvícení vánočního stromu, krásné vánoční koledy zazpívají děti ze školy i školky 

v kostele a možná mají pro každého z vás malé překvapení. Čeká vás i vánoční jarmark plný ručně 

vyrobených dárků našich dětí. Nebude chybět ani horký punč, který vás zahřeje a jmelí od hasičů. 

Co nás ještě do Vánoc čeká?  

Příchod Mikuláše a anděla a možní i ….. Kdo ví? 

Adventní setkání plné příběhů s rodiči  9.12. od 16:00. 

Návštěva předškoláků u prvňáčků ve škole 13.12.  /hlavní budova/ 

Společné těšení ve škole na vánoční svátky a 20.12. i drobné dárky u stromečku. 

 

„Ať vánoční čas spojí naše srdce pevněji, ať láska mezi námi všemi stále sílí. 

Ať nový rok přinese mnoho krásných společných chvil, které si budeme navždy spolu s dětmi 

pamatovat.“ 

Jsme malá škola, ale s velkým srdcem 

PF 2025 


